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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Κατά το τρέχον σχολικό έτος θα ασχοληθούμε με τον άξονα της
διδασκαλίας - μάθησης - αξιολόγησης και θα εστιάσουμε στην
ενίσχυση ήπιων ψηφιακών δεξιοτήτων των μαθητών. Η εμπειρία των
τελευταίων σχολικών ετών, με την εφαρμογή της τηλεκπαίδευσης,
ανέδειξε τις αδυναμίες των μαθητών στην χρήση της ψηφιακής
τεχνολογίας, η οποία όμως πλέον έχει εισχωρήσει στην
καθημερινότητα όλων μας. Εξάλλου, ο ψηφιακός αναλφαβητισμός
δυσκολεύει την διεξαγωγή και των δικών μας μαθημάτων. Αυτά τα
δεδομένα αποτέλεσαν το έναυσμα για την κινητοποίησή μας και οι
μαθητές, που λόγω ηλικίας και επαγγελματικών υποχρεώσεων
υστερούν στην ψηφιακή εκπαίδευση, έχουν ενθουσιαστεί με την
προοπτική αυτή. Θεωρούμε ότι μια ελάχιστη εκπαίδευση είναι
απαραίτητη και θα κάνει και τη δική μας δουλειά πιο
αποτελεσματική. Η δράση αυτή θα πραγματοποιηθεί ως εξής:
Χωρισμός των μαθητών σε ομάδες, ανάθεση εργασιών, παρουσίαση
εργασιών σε όλη την τάξη σε προγραμματισμένη ημερομηνία. Στα
μεσοδιαστήματα θα υπάρχει επίβλεψη και ανατροφοδότηση από τους
διδάσκοντες.

"Η ψηφιακή τεχνολογία είναι
πρόκληση, δεν είναι εμπόδιο"

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Στόχοι:  

α) Αναγνώριση αιτιών και προβλημάτων που δυσχεραίνουν την
σχολική φοίτηση των μαθητών

β) Προσπάθεια άμβλυνσης και αντιμετώπισης του φαινομένου της
σχολικής διαρροής

γ) Ενθάρρυνση των μαθητών για περαιτέρω σπουδές σε
μεταλυκειακές βαθμίδες  και στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και
ενημέρωση για τις προοπτικές επαγγελματικής αποκατάστασης και
εξέλιξής τους, με βάση τις ανάγκες της αγοράς εργασίας.

 

 

"Βελτίωση του ισοζυγίου μαθητικής
διαρροής- φοίτησης"

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Οι περισσότεροι εκπαιδευτικοί του σχολείου υπηρετούμε σε αυτό
παραπάνω από 10  χρόνια. Το αίτημα της "δια βίου μάθησης" είναι
για μας μια ζωντανή πραγματικότητα, με πρώτους διδάξαντες τους
μαθητές μας. Στόχος του σχεδίου δράσης είναι η συμμετοχή όσο
γίνεται περισσότερων εκπαιδευτικών σε επιμορφώσεις- με
προτεραιοποίηση σε αυτές που διοργανώνονται από το ΙΕΠ, το
ΠΕΚΕΣ Κρήτης, τη Δ/νση ΔΕ Χανίων, τα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και
τους τοπικούς φορείς - και στη συνέχεια η διάχυσή τους σε όλη την
εκπαιδευτική κοινότητα.

Επειδή οι επιμορφώσεις αυτές πραγματοποιούνται συνήθως
απογευματινές ή βραδινές ώρες, κατά τις οποίες το σχολείο μας
λειτουργεί - και η συμμετοχή έστω και 2 εκπαιδευτικών θα
καθιστούσε την λειτουργία του δυσχερή- θα επιδιώξουμε 
παράλληλα και τη συμμετοχή σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις και
σε δράσεις με τη μορφή ετεροπαρατήρησης.

"Γηράσκομεν αεί διδασκόμενοι"

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


